



jednání Zastupitelstva města Ústí nad Labem

dne:

23. 2. 2016

bod programu:

14

věc :

**Koncepce Statutárního města Ústí nad Labem v oblasti tělovýchovy
a sportu na léta 2016 -2019**

důvod předložení:

Usnesení Rady města Ústí nad Labem

zpracoval:

Pavčina Veselá, referentka OKSS
Ing. Martin Kohl, vedoucí OKSS

předkládá:

MUDr. Jiří Madar – 1. náměstek primátorky

projednáno:

Komise mládeže a sportu Rady města dne 2. 2. 2016

přizváni k jednání:

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města po projednání

A) s c h v a l u j e

1. „Koncepci města Ústí nad Labem v oblasti tělovýchovy a sportu na léta 2016 – 2019“ dle přílohy č. 1 tohoto usnesení

Příloha usnesení č. 1 – „Koncepce Statutárního města Ústí nad Labem v oblasti tělovýchovy a sportu na léta 2016 - 2019

Důvodová zpráva:

Komise mládeže a sportu Rady města Ústí nad Labem na svých jednáních zpracovala návrh „Koncepce města Ústí nad Labem v oblasti tělovýchovy a sportu na léta 2016 – 2019“ (dále jen koncepce), kde zpracovala i návrhy a připomínky sportovní veřejnosti.

Koncepce je rozčleněna na jednotlivé body a oblasti rozvoje tělovýchovy a sportu Ústí nad Labem.

Komise mládeže a sportu upozorňuje na nutnost a důležitost připravenosti města v rámci projektových dokumentací a studií a s tím související vyčlenění finančních prostředků z rozpočtu Statutárního města Ústí nad Labem na tuto agendu.

Jednou z priorit je vybudování MULTIFUNKČNÍ SPORTOVNÍ HALY. Komise mládeže a sportu Rady města Ústí nad Labem podporuje jak tento projekt, tak vytipovaný prostor na stavbu této multifunkční sportovní haly v blízkosti zimního stadionu.

Komise mládeže a sportu Rady města Ústí nad Labem dále navrhuje, aby se Rada města neodkladně zabývala efektivnějším způsobem řízení provozu sportovišť v majetku Statutárního města Ústí nad Labem.

Rada města Ústí nad Labem na základě usnesení č. ze dne 10. 2. 2016 předkládá Zastupitelstvu města Ústí nad Labem tuto „Koncepti města Ústí nad Labem v oblasti tělovýchovy a sportu na léta 2016 – 2019“ ke schválení .

Příloha č. 1 – Přehled dotací do sportu v rámci Ústeckého kraje